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Haga su pedido / Make your own order at:
https://store.firabarcelona.com/A427024?lang=en

Gastrofira is Fira Barcelona’s catering department. A wide variety of fresh and delicious food, beverages and 
equipment can be delivered directly to your stand or meeting room.

You can place your catering order through the ESCRS Fira Store (see below the link). 
Please place your order before 20th August 2024.

Make sure the shopping cart items are paid for and validated before the final deadline date. Afterwards, orders may 
not be accepted or accepted partially.

If you cannot find what you are looking for, have special dietary requirements, or require a specialized order, please 
do not hesitate to contact the Gastrofira Sales Department directly. They will work on creating a tailored catering 

offer especially for you. Please contact Gastrofira directly at escrsgastrofira@firabarcelona.com

Gastrofira also has a large catalogue of branded items such as paper coffee cups, napkins, stirrers to straws, water 
bottles, biscuits or apples among many others. If you want your brand to be recognized everywhere on your stand, 

please contact us.

Gastrofira offers an exclusive exhibitor restaurant located in Hall 7 during  build-up days. Vouchers and additional 
information are available by contacting Gastrofira directly at escrsgastrofira@firabarcelona.com 

Gastrofira es el departamento de cátering de Fira Barcelona. Le ofrecemos una amplia variedad de deliciosa 
comida, bebidas y equipamiento para entregar en su stand o sala de reuniones.

Usted puede encargar su pedido a través de Fira Store ed ESCRS (encontrará el link al pie de esta página). Por 
favor, haga su pedido antes del 20 de Agosto de 2024.

Asegúrese de que todos los productos añadidos a su carrito estén pagados y validados antes de la fecha 
mencionada, de lo contrario, sus productos podrían no ser aceptados o solo parcialmente.

Si no encuentra lo que está buscando, tiene requerimientos especiales o precisa algo a medida, por favor, no 
dude en contactar con el equipo comercial de Gastrofira. Le haremos una propuesta a medida

Por favor, contáctenos en el siguiente e-mail: escrsgastrofira@firabarcelona.com

Gastrofira también dispone de un amplio catálogo de productos personalizados, como vasos de papel, 
servilletas, cañitas, botellas de agua, galletas o manzanas, entre otras muchas cosas.

Si usted quiere que su marca sea visible en su stand, no dude en preguntarnos.

Gastrofira además dispondrá de un restaurante abierto en el Hall 7 durante todos los días de montaje. Para 
información sobre tickets, estamos disponibles en: escrsgastrofira@firabarcelona.com 

https://store.firabarcelona.com/A427024?lang=en
https://store.firabarcelona.com/A427024?lang=en
mailto:escrsgastrofira@firabarcelona.com
mailto:isecatering@firabarcelona.com
mailto:escrsgastrofira@firabarcelona.com
mailto:isecatering@firabarcelona.com


DESAYUNO
BREAKFAST



Art. 420850 Art. 420851 Art. 420852 Art. 421687 Art. 417776 Art. 420841

Mini bollería A 24u)
Mini pastries A (24u)

Mini bollería B (24u)
Mini pastries B (24u)

Mini bollería C (24u)
Mini pastries C (24u)

Mini bollería KM0 (26u)
Mini pastries KM0 (26u)

Mini bollería sin gluten A (9u)
Mini pastries gluten free A (9u)

Mini bollería sin gluten B (9u)
Mini pastries gluten free B (9u)

Mini croissant, mini torsade, mini
dot de chocolate.

Mini croissant, mini torsade, mini
chocolate dot.

Mini croissant de chocolate, media
luna de manzana, pop dot de
chocolate blanco.

Mini chocolate croissant, apple puff
pastry, white chocolate pop dot.

Pain au chocolate, mini croissant de
crema, pop dot de azúcar.

Pain au chocolate”, mini custard
croissant, sugar pop
dot.

Buñuelo de viento, micro
ensaimada, carquiñolis, mini
magdalenas.

Sweet fritter, micro ensaimada,
carquiñolis, min cupcake.

Mini plumcake de limón, mini
muffin de naranja, mini
galleta de chocolate.

Mini lemon plumcake, mini orange
muffin, mini
chocolate cookie.

Palmeritas, mini croissant clásico,
mini muffin de plátano y chocolate.

Puff pastries, mini classic croissant,
mini banana and
chocolate cookie.

25,20€ 25,20€ 25,20€ 25,20€ 33,50€ 33,50€
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Los artículos de desayuno se entregarán entre las 08:00h y las 10:00h o entre las 09:00h y las 11:00 según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The breakfast items will be delivered between 08:00am and 10:00am or between 09:00am and 11:00am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 420842 Art. 407953 Art. 420842 Art. 407953 Art. 421688

Mini pop dots (20u)
Mini pop dots (20u)

Surtido de cronuts (15u)
Assortment of cronuts (15u)

Brochetas de fruta fresca (14u)
Fresh fruit skewers (14u)

Surtido de fruta fresca (2,5kg)
Assortment of fruit (2,5kg)

Mallas saladas (18u)
Savoury puff pastry (18u)

Chocolate, relleno de chocolate,
crema, chocolate
blanco.

Chocolate, stuffed chocolate,
custard, white chocolate.

Azúcar, Chocolate blanco,
Chocolate con leche.

Sugar, White chocolate, Milk
chocolate.

Espinaca, sobrasada y queso
emmental, mixto.

Spinach, sobrasada and emmental
cheese, ham and cheese.

25,20€ 27,30€ 30,10€ 37,10€ 25,20€



Art. 422466 Art. 420844

Mini bocadillos pollo / queso
Mini sandwiches chicken /
cheese
(16u)

Mini bocadillos B
Mini sandwiches B
(16u)

Mini bocadillo con pollo y
vegetales, pan de albaricoque con
nueces y queso manchego.

Mini bread roll with chicken and
vegetables, Apricot and nuts bread
roll with manchego cheese.

Mini bocadillo de pavo, mini de
cereales con salmón ahumado,
verduritas y mantequilla de hierbas.

Mini bread roll with turkey, Cereals
mini bread roll with smoked
salmon, vegetables and herbs
butter.

38,60€ 38,60€
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Los artículos de desayuno se entregarán entre las 08:00h y las 10:00h o entre las 09:00h y las 11:00 según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The breakfast items will be delivered between 08:00am and 10:00am or between 09:00am and 11:00am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 420845 Art. 420846

Mini bocadillos vegetarianos
Vegetarian mini sandwiches
(16u)

Mini bocadillos veganos
Vegan mini sándwiches
(12u)

Mini bocadillo de tortilla y
espárragos, mini bocadillo de
queso brie.

Mini bread roll with omelette and
asparagus, mini bread roll with brie
cheese.

Mini bocadillo de verduritas grill,
mini bocadillo de escalivada con
queso vegano, mini bocadillo de
proteína vegetal con chutney de
mango.

Mini bread roll with grilled
vegetables, mini bread roll with
aubergine, vegetables and vegan
cheese, mini vegetal protein bread
roll with mango chutney.

38,60€ 38,60€



SNACKS
SNACKS
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Art. 420848 Art. 420860 Art. 419625 Art. 418220 Art. 419626 Art. 407129 

Surtido de olivas sin hueso
Pitted olives assortment
150gr

Queso manchego en
aceite
Manchego cheese in olive
180gr

Chips con aceite de oliva
Chips with olive oil
60gr

Chips premium frit ravich
Premium chips frit ravich
170gr

Chips vegetales
Vegetable chips
40gr

Palmeras con olivada
Puff pastries with tapenade
100gr

20,80€ 20,80€ 1,40€ 4,20€ 1,70€ 5,30€

Los aperitivos se entregarán entre las 08:00h y las 10:00h o entre las 09:00h y las 11:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The snacks will be delivered between 08:00 am and 10:00 am or between 09:00 am and 11:00 am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 409664 Art. 409665 Art. 409666 Art. 406049 Art. 421818 Art. 421819 Art. 401206 

Bolsitas de cacahuetes
Bags of peanuts
40gr (6u)

Bolsitas de almendras
Bags of almonds
40gr (6u)

Bolsitas de cocktail de
frutos secos
Bags of dried fruits cocktail
40gr (6u)

Almendras saladas
Salted almonds
160gr

Antiox cocktail frutos secos
Antiox cocktails nuts
100 gr

Cardio cocktail frutos secos
Cardio cocktails nuts
80 gr

Galletas saladas
Savoury biscuits
200gr

7,80€ 11,30€ 11,30€ 9,90€ 4,20€ 4,20€ 5,10€

Art. 421820 Art. 421821 Art. 421822 Art. 420166 Art. 421823 Art. 421824 Art. 421825

Kellogg’s All Bran
Bizcochito 40g (24u)

Kellogg’s Special K Protein
35g (18u)

Special K Barrita Extra
Chocolate
32g (16u)

Halls eucaliptus mentol
150gr

Haribo Favorito Classic
150gr (1u)

Haribo Ositos
150gr (1u)

Wasabi Peas
280gr

32,70€ 29,50€ 19,80€ 5,30€ 4,70€ 4,70€ 11,30€



BANDEJAS SALADAS
SAVOURY TRAYS
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Art. 401280 Art. 420861 Art. 402185

Selección de quesos
Cheese bites platter
5 tipos / types

Selección de quesos veganos
Vegan cheese bites platter
4 tipos /types

Crackers variados
Assortment of crackers
180gr

Parmesano, Roncari, Gouda, Queso
de cabra, Queso de Mahón. Incluye
picos camperos.

Parmesan, Roncari, Gouda, Goat’s
cheese and Mahon cheese. Includes
bread sticks.

Cheddar, queso con pimentón
ahumado, queso con romero y ajo
negro, queso trufado de setas.

Cheddar, smoked pepper, rosemary
and black garlic, truffled and
mushroom.

35,40€ 40,10€ 10,50€

Las bandejas saldas se entregarán entre las 10:00h y las 12:00h o entre las 11:00h y las 13:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The savoury trays will be delivered between 10:00 am and 12:00 am or between 11:00 am and 1:00 pm according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 417790 Art. 401209 Art. 406033 Art. 400993

Croquetas de pollo
Chicken croquettes
24u

Croquetas de espinacas
Spinach croquettes
24u

Croquetas de setas
Mushroom croquettes
24u

Tortilla de patatas y cebolla
Potato and onion omelette

12 trozos

12 slices

23,80€ 23,80€ 23,80€ 10,80€

9
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Art. 419717 Art. 419718 Art. 4197179

Wraps de hummus y crudités
Hummus and crudites wraps
10u

Wraps de pollo y mango
Chicken and mango wraps
10u

Wraps de salmón y chucrut
Salmon and sauerkraut wraps
10u

33,50€ 33,50€ 33,50€

Las bandejas saldas se entregarán entre las 10:00h y las 12:00h o entre las 11:00h y las 13:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The savoury trays will be delivered between 10:00 am and 12:00 am or between 11:00 am and 1:00 pm according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 420862 Art. 404746

Micro quiches vegetarianas
Vegetarian micro quiches
24u

Empanadillas vegetales
Puff pastries with vegetables
20u

Espinacas y puerros.

Spinach and leek.

Espinacas, berenjena, ratatouille,
puerro.

Spinach, aubergine, ratatouille,
leek.

40,10€ 40,10€

1
0

Art. 420863 

Canapés parisienne
Parisienne canapes
24u

Sándwich de trigo sarraceno: crema
de queso de cabra y pimiento de
Espelette, magret de pato
ahumado. Fondant de espinacas:
crema de guisantes con especias,
arándanos rojos y almendras
trituradas. Bocadito de foie gras:
Crumble de pan tostado, bloque de
foie gras de origen francés, gelatina
de albaricoque y pera, flores de
aciano. Lingote de nueces y queso
Comté: Biscuit de nueces, queso
Comté DOP, cebolla roja confitada,
crema de nueces. Cake de finas
hierbas: Crema de salmón, salmón
ahumado y haba de soja. Pan con
sésamo dorado: Gamba marinada,
crema de perejil y cáscara de limón.

Buckwheat sandwich: cream of goat
cheese and Espelette pepper,
smoked duck magret. Spinach
fondant: cream of spiced peas,
cranberries and crushed almonds.
Foie gras sandwich: toasted bread
crumble, block of French foie gras,
apricot and pear jelly, cornflowers.
Walnut and Comté cheese ingot:
Walnut biscuit, Comté DOP cheese,
candied red onion, walnut cream.
Fine herb cake: Cream of salmon,
smoked salmon and soybean.
Bread with golden sesame:
Marinated shrimp, parsley cream
and lemon peel.

33,50€



ENSALADAS Y SÁNDWICHES
SALADS AND SANDWICHES
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Art. 400115 Art. 404752 Art. 400991 Art. 421926 Art. 403355 Art. 409660

Ensalada verde (1u)
Green salad (1u)

Ensalada caprese (1u)
Caprese salad (1u)

Ensalada César (1u)
Caesar salad (1u)

Ensalada naranja y queso
(1u)
Orange and cheese salad
(1u)

Chapata vegetal con
queso brie (1u)
Ciabatta with vegetables
and brie (1u)

Baguette vegetal de
berenjena, pimiento del
piquillo y romesco (1u)
Vegetal baguette with
aubergine, piquillo pepper
and romesco sauce (1u)

Mezcla de lechugas, zanahoria,
tomates cherry, aceitunas y
maíz. Aliño y set de cubiertos
incluidos.

Mixed leaves, Carrot,
Tomatoes, Olive and Sweet
corn. Dressing and cutlery set
included.

Mezcla de lechugas, tomate
cherry, mozzarella, aceitunas
negras. Aliño y set de cubiertos
incluidos.

Mixed leaves, Cherry tomatoes,
Mozzarella, Black olives.
Dressing and cutlery set
included.

Lechuga romana con tomate
cherry, pollo frito, queso
parmesano y su aderezo. Aliño
y set de cubiertos incluidos.

Romaine lettuce with cherry
tomatoes, Fried chicken,
Parmesan cheese. Dressing and
cutlery set included.

Mezcla de lechugas, dados de
queso feta, semillas. Aliño y set
de cubiertos incluidos.

Mixed leaves, feta cheese
cubes, seeds. Dressing and
cutlery set included.

5,40€ 5,40€ 5,40€ 5,40€ 6,90€ 6,90€

Art. 412791 Art. 417791 Art. 412795 Art. 412793 Art. 412794

Bloomer de queso y pavo
(1u)
Cheese and turkey
bloomer (1u)

Sándwich vegano (1u)
Vegan sándwich (1u)

Sándwich de atún (1u)
Tuna sándwich (1u)

Wrap de hummus y
crudités (1u)
Hummus and crudites
wrap (1u)

Wrap de pollo y mango
(1u)
Chicken and mango wrap
(1u)

5,20€ 5,20 € 5,20 € 5,20 € 5,20 €

Las ensaldas y sandwiches se entregarán entre las 10:00h y las 12:00h o entre las 11:00h y las 13:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The salads and sándwiches will be delivered between 10:00 am and 12:00 am or between 11:00 am and 1:00 pm according to event opening hours. Furniture and service staff not included.



LUNCH PACKS
LUNCH PACKS



Art. 422468 Art. 420867 Art. 421941 Art. 420870

Lunch Pack Chicken Lunch Pack B Lunch Pack C Lunch Pack Vegetariano

Snack, ensalada verde, bocadillo de
pollo, pieza de fruta, agua mineral
33cl, aliños y set de cubiertos.

Snack, green salad, chicken baguette,
piece of fruit, mineral water 33cl,
dressing and disposable cutlery set.

Snack, ensalada caprese, bocadillo
vegetal de brie, pieza de fruta, agua
mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.

Snack, caprese salad, vegetable
baguette with brie cheese, piece of
fruit, mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, ensalada caprese, baguette de
pavo ahumado con mostaza, pieza
de fruta, agua mineral 33cl, aliños y
set de cubiertos.

Snack, caprese salad, smoked turkey
baguette with mustard, piece of fruit,
mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, ensalada verde, baguette con
berenjena, pimientos del piquillo y
salsa romesco, pieza de fruta, agua
mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.

Snack, green salad, baguette with
eggplant, piquillo peppers and
romesco sauce, fruit, mineral water
33 cl, dressings and cutlery set.

21,20€ 21,20€ 21,20€ 21,20€

Los siguientes artículos se entregarán entre las 10:00h y las 12:00h o entre las 11:00h y las 13:00 según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The following items will be delivered between 10:00am and 12:00am or between 11:00am and 13:00am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

14

Art. 422469 Art. 421578

Lunch Pack Sin Gluten Lunch Pack Sin Gluten Vegano

Snack, ensalada verde, bocadillo sin
gluten de pollo, pieza de fruta, agua
mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.

Snack, green salad, gluten free
chicken baguette, piece of fruit,
mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, ensalada verde, bocadillo sin
gluten con escalivada, pieza de fruta,
agua mineral 33cl, aliños y set de
cubiertos.

Snack, green salad, gluten free baked
vegetables baguette, piece of fruit,
mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

24,10€ 24,10€



DULCES Y POSTRES
SWEETS AND DESSERTS
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Los siguientes artículos se entregarán entre las 10:00h y las 12:00h o entre las 11:00h y las 13:00 según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.

The following items will be delivered between 10:00am and 12:00am or between 11:00am and 13:00am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.

Art. 417792 Art. 400701 Art. 409716 Art. 412796 Art. 419706 Art. 420141 Art. 407916

Surtido de palmeritas
hojaldradas
Assortment of sweet puff
pastries
24u

Surtido de galletas
danesas
Assorted danish biscuits
Caja / Box 500gr

Caja de american cookies
American cookies box
24u

Surtido de delicias de
chocolate
Assorted chocolate
delights
21u

Surtido chocolatinas
premium Atmeller
Assortment of premium
chocolates Atmeller
5gr 40u

Surtido de mini financiers
Assortment of mini
financiers
24u

Surtido de repostería
variada
Mini confectionary
selection
24u

17,20€ 9,80€ 20,60€ 37,70€ 18,30€ 30,80€ 37,70€

Art. 417793 Art. 406213 Art. 401914 Art. 401675 Art. 401676 Art. 400644

Surtido de mallas de fruta
Assorted fruit sweet lattice
puff pastries
24u

Surtido de macaroons
dulces
Assorted sweet macaroons
24u

Chocolatinas
internacionales
International chocolate bar
10u

Tarta de zanahoria
Individual carrot cake
1u

Tarta de chocolate y
naranja
Orange and chocolate
cake
1u

Vasito de fruta natural
cortada
Fresh fruit glass
1u

24,80€ 43,50€ 22,10€ 4,70€ 4,70€ 4,00€



MAQUINARIA
MACHINERY
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Los artículos de maquinaria de alquiler (precio por evento) se entregarán antes del primer día de celebración y se recogerán una hora antes de finalizar el salón. Deben ser pedidos antes del evento, los pedidos in situ no estarán disponibles.
Todas las maquinarias requieren cuadro eléctrico. No incluyen el personal ni mobiliario. Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

El cliente será responsable de cualquier pérdida o rotura de la maquinaria.

The rent machine items (price for event) will be delivered the day before the show opens to public and they will be picked up one hour before closure on the last day of the show. Must be ordered before the show, orders onsite will not be available. 
All machinery require switchboard. Furniture and service staff not included. All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Clients are responsible for any loss or damage to the rented machinery.

Art. 401011 Art. 401050 Art. 400873 Art. 410079 Art. 400940 Art. 400886 Art. 418024

Cafetera simple
Simple coffee machine
(50 servicios/services)

Cafetera doble
Double coffee machine
(100 servicios/services)

Fuente de agua
Water dispenser

Fuente de agua caliente
Water dispenser hot water

Kettle
Kettle
1L

Surtidor de cerveza torre
Beer dispenser tower
30 L

Surtidor de cerveza pinza
Beer dispenser clamp
30L

Incluye el alquiler de una
cafetera simple, café, una botella
de 8L de agua, leche, vasos de
cartón, paletinas, azucarillos
blancos, moreno y sacarina.

Includes coffee maker rental,
coffee, a water bottle of 8L, milk,
cups, stirrers and sugar bags.

Incluye el alquiler de una
cafetera doble, café, una botella
de 8L de agua, leche, vasos de
cartón, paletinas, azucarillos
blancos, moreno y sacarina.

Includes coffee maker rental,
coffee, a water bottle of 8L, milk,
cups, stirrers and sugar bags.

Incluye el alquiler del
dispensador de agua, una
botella de agua de 18.9 L y 100
vasos de cartón.

Includes water dispenser rental,
one water bottle of 18,9 L and
100 cardboard cups.

Incluye el alquiler del
dispensador de agua, una
botella de agua de 18.9 L y 100
vasos de cartón.

Includes water dispenser rental,
one water bottle of 18,9 L and
100 cardboard cups.

Incluye el alquiler de kettle y una
botella de agua 8L.

Includes kettle rental and one
water bottle of 8L.

Incluye el alquiler del tirador, un
barril de cerveza Estrella Damm
de 30L y 160 vasos de plástico.

Includes rental of beer pump,
one Estrella Damm beer barrel
(30L) and 160 plastic glasses.

Incluye el alquiler del tirador, un
barril de cerveza Estrella Damm
de 30L y 160 vasos de plástico.

Includes rental of beer pump,
one Estrella Damm beer barrel
(30L) and 160 plastic glasses.

183,50€ 374,30€ 69,30€ 69,30€ 32,40€ 157,80€ 157,80€
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Art. 409829 Art. 418023 Art. 409828 Art. 418027

Pack cafetera, nevera y bebidas lata
Coffee machine, fridge and drinks pack
cans

Pack cafetera, nevera y bebidas vidrio
Coffee machine, fridge and drinks pack
glass

Pack nevera lata
Fridge and drinks pack cans

Pack nevera vidrio
Fridge and drinks pack glass

Incluye el alquiler de una cafetera simple con
50 servicios y una nevera pequeña con
refrescos variados en latas y botellas PET:
Agua mineral Veri (28u), agua con gas San
Pellegrino (15u), Coca-Cola (15u), Coca-Cola
Zero (10u), Fanta naranja (5u), Fanta limón
(5u), Vasos cartón (110u).

Rental of simple coffee machine with 50
servings and a small fridge including varied
soft drinks in cans and PET bottles: Mineral
water Panna (28u), Sparkling water San
Pellegrino (15u), Coca-Cola (15u), Coca-Cola
Zero (10u), Orange Fanta (5u), Lemon
Fanta (5u), cupboard cups (110u).

Incluye el alquiler de una cafetera simple con
50 servicios y una nevera pequeña con
refrescos variados en botellas de vidrio: Agua
mineral Panna (28u), Agua con gas San
Pellegrino (18u), Coca-Cola (18u), Coca-Cola
Zero (18u), Fanta naranja (12u), Fanta limón
(12u), Vasos cartón (110u).

Rental of simple coffee machine with 50
servings and a small fridge including varied
soft drinks in glasss bottles: Mineral water
Panna (28u), Sparkling water San Pellegrino
(18u), Coca-Cola (18u), Coca-Cola Zero (18u) ,
Orange Fanta (12u), Lemon Fanta (12u),
cupboard cups (110u).

Incluye el alquiler de una nevera pequeña con
refrescos variados en latas y botellas PET:
agua mineral Veri (28u), agua con gas San
Pellegrino (15u), Coca-cola (15u), Coca-cola
zero (10u), Fanta naranja (5u), Fanta limón
(5u), vasos de cartón (110u).

Small fridge rental including varied soft drinks
in cans and PET bottles: Mineral water Veri
(28u), Sparkling water San Pellegrino (15u),
Coca-Cola (15u), Coca-Cola Zero (10u),
Orange Fanta (5u), Lemon Fanta (5u),
cupboard cups (110u)

Incluye el alquiler de una nevera pequeña con
refrescos variados en botellas de vidrio: Agua
mineral Panna (28u), Agua con gas San
Pellegrino (18u), Coca-Cola (18u), Coca-Cola
Zero (18u), Fanta naranja (12u), Fanta limón
(12u), vasos cartón (110u).

Small fridge rental including varied soft drinks
in glass bottles: Mineral water Panna (28u),
Sparkling water San Pellegrino (18u), Coca-
Cola (18u), Coca-Cola Zero (18u), Orange
Fanta (12u), Lemon Fanta (12u), cupboard cups
(110u).

361,90€ 382,40€ 230,60€ 251,20€
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Los artículos de maquinaria de alquiler (precio por evento) se entregarán antes del primer día de celebración y se recogerán una hora antes de finalizar el salón. Deben ser pedidos antes del evento, los pedidos in situ no estarán disponibles.
Todas las maquinarias requieren cuadro eléctrico. No incluyen el personal ni mobiliario. Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

El cliente será responsable de cualquier pérdida o rotura de la maquinaria.

The rent machine items (price for event) will be delivered the day before the show opens to public and they will be picked up one hour before closure on the last day of the show. Must be ordered before the show, orders onsite will not be available. 
All machinery require switchboard. Furniture and service staff not included. All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Clients are responsible for any loss or damage to the rented machinery.



CAFÉ Y TÉ
COFFEE AND TEA
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Art. 418175 Art. 418176 Art. 418177 Art. 418178 Art. 420980

Infusión menta poleo (30u)
Mint infusion (30u)

Té green china gunpowder (30u)
Green china gunpowder (30u)

Té earl grey (30u)
Earl grey tea (30u)

Té english breakfast (30u)
English breakfast tea (30u)

Surtido de tés
Assortment of teas

10,60€ 10,60€ 10,60€ 10,60€ 49,50€

Los artículos de café y té se entregarán entre las 08:00h y las 10:00h o entre las 09:00h y las 11:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The coffee and tea items will be delivered between 08:00 am and 10:00am or between 09:00am and 11:00 am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 415301 Art. 417546 Art. 415753 Art. 418551 Art. 400283 Art. 400312

Monodosis de leche (50u)
Individual milk containers (50u)

Brick de leche (1L)
Milk brick (1L)

Leche sin lactosa (1L)
Lactose free milk (1L)

Brick de leche de avena (1L)
Oat milk brick (1L)

Sobres de azúcar (50u)
Sugar sachets (50u)

Sacarina (250u)
Saccharine (250u)

19,20€ 3,80€ 4,30€ 4,30€ 5,40€ 17,60€
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Los artículos de café y té se entregarán entre las 08:00h y las 10:00h o entre las 09:00h y las 11:00h según horarios de apertura del salón. No incluye el personal ni mobiliario.
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The coffee and tea items will be delivered between 08:00 am and 10:00am or between 09:00am and 11:00 am according to event opening hours. Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 400093 Art. 400311 Art. 420905 Art. 421764

Reposición de café natural
Natural coffee refill
50 servicios/servings

Reposición de café descafeinado
Decaffeinated coffee refill
50 servicios/servings

Reposición de café variado
Varied coffee refill
50 servicios/servings

Reposición de surtido de tés
Assortment of teas refill
50 servicios/servings

Incluye cápsulas café intenso, botella de 8L de
agua, bricks de leche, vasos de cartón,
paletinas, azúcar blanco, moreno y sacarinas.

Includes intense coffee cups, bottle of 8L of
water, milk bricks, cardboard cups, stirrers,
white and Brown sugar and saccharins.

Incluye cápsulas café descafeinado, botella de
8L de agua, bricks de leche, vasos de cartón,
paletinas, azúcar blanco, moreno y sacarinas.

Includes decaffeinated coffee cups, bottle of
8L of water, milk bricks, cardboard cups,
stirrers, white and Brown sugar and saccharins.

Incluye cápsulas café intenso, descafeinado,
ecologic y cremoso, botella de 8L de agua,
bricks de leche, vasos de cartón, paletinas,
azúcar blanco, moreno y sacarinas.

Includes intense, decaffeinated, ecologic and
cream coffee cups, bottle of 8L of water, milk
bricks, cardboard cups, stirrers, white and
Brown sugar and saccharins.

Incluye infusiones Roibos Naranja, Taureg, Taj
Mahal y Pasión Prohibida, vasos de cartón,
paletinas, azúcar blanco, moreno y sacarinas.

Includes Orange Roibos, Taureg, Taj Mahal
and Forbidden Passion infusions, cardboard
cups, stirrers, white and Brown sugar and
saccharins.

85,40€ 85,40€ 85,40€ 50,00€



BEBIDAS NO ALCOHÓLICAS
NON ALCOHOLIC DRINKS
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Los artículos de bebidas se entregarán entre las 09:00h y las 11:00h (durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario.
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The drinks items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event). Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 400408 Art. 418182 Art. 402010 Art. 418184 Art. 400410 Art. 418185 Art. 400411

Coca-cola lata
Coca-cola can
33cl (24u)

Coca-cola vidrio
Coca-cola glass bottle
20cl (24u)

Coca-cola zero lata
Coca-cola zero can
33cl (24u)

Coca-cola zero vidrio
Coca-cola zero glass bottle
20cl (24u)

Fanta naranja lata
Orange fanta can
33cl (24u)

Fanta naranja vidrio
Orange fanta glass bottle
20cl (24u)

Fanta limón lata
Lemon fanta can
33cl (24u)

38,60€ 42,90€ 38,60€ 42,90€ 38,60€ 42,90€ 38,60€

Art. 418186 Art. 404250 Art. 415583 Art. 415961 Art. 415962 Art. 401824 Art. 418187

Fanta limón vidrio
Lemon fanta glass bottle
20cl (24u)

Nestea lata
Nestea can
33cl (24u)

Aquarius lata
Aquarius can
33cl (24u)

Montser energy lata
Montser energy can
50cl (24u)

Montser energy zero lata
Montser energy zero can
50cl (24u)

Cerveza sin alcohol lata
Non-alcoholic beer can
33cl (24u)

Cerveza sin alcohol vidrio
Non-alcoholic beer glass
25cl (24u)

42,90€ 38,60€ 38,60 56,80€ 56,80€ 38,80€ 42,70€

Art. 412797 Art. 412798 Art. 415754 Art. 412800 Art. 419608 Art. 419609 Art. 419610

Zumo de naranja
Orange juice
1L (1u)

Zumo de manzana
Apple juice
1L (1u)

Zumo de piña
Pineapple juice
1L (1u)

Zumo de frutas tropicales
Tropical fruits juice
1L (1u)

Zumo de naranja brick
Orange juice brick
200ml (10u)

Zumo de manzana brick
Apple juice brick
200ml (10u)

Zumo de piña brick
Pineapple juice brick
200ml (10u)

5,40€ 5,40€ 5,40€ 5,40€ 8,90€ 8,90€ 8,90€
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Los artículos de bebidas se entregarán entre las 09:00h y las 11:00h (durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario.
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The drinks items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event). Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 414885 Art. 420164 Art. 420165 Art. 418022 Art. 418026

Smoothies: Mango y fruta de la pasión
Smoothies: Mango and passion fruit
(6u)

Smoothies: Antiox frutos del bosque
Smoothies: Antiox berries
(6u)

Smoothies: Detox flower power
Smoothies: Detox flower power
(6u)

Reposición pack nevera latas y botellas
Fridge pack refill cans and pet bottles

Reposición pack nevera botellas de
vidrio
Fridge pack refill glass bottles

Manzana, espinacas, apio, jengibre.

Apple, spinach, celery, ginger.

Reposición de aguas minerales y 
refrescos en latas y botellas PET para 
un pack nevera.

Refill of varied soft drinks and mineral 
waters in cans and PET bottles for a 
fridge pack.

Reposición de aguas minerales y
refrescos en botellas de cristal para un
pack nevera.

Refill of varied soft drinks and mineral
Waters in glass bottles for a fridge
pack.

21,10€ 21,10€ 21,10€ 87,20€ 101,60€

Art. 404483 Art. 418180 Art. 406082 Art. 418181 Art. 421765 Art. 400874

Agua Veri
Veri mineral water
Pet / Pet bottle 33cl (35u)

Agua Panna
Panna water
Vidrio / Glass bottle 25cl (24u)

Agua San Pellegrino
Sparkling water San Pellegrino
Pet/ Pet bottle 50cl (24u)

Agua San Pellegrino
Sparkling water San Pellegrino
Vidrio / Glass bottle 25cl (24u)

Agua Veri 1,5L (12u) + 55 vasos
Veri water 1,5L (12u) + 55
glasses

Botellón de agua adicional
18,9L+ 100 vasos
Water dispenser refill 18,9L +
100 carboard cups

31,70€ 38,60€ 38,60€ 42,90€ 31,70€ 28,10€



BEBIDAS ALCOHÓLICAS
ALCOHOLIC DRINKS
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Los artículos de bebidas se entregarán entre las 09:00h y las 11:00h (durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario.
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The drinks items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event). Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 400141 Art. 418196 Art. 415967 Art. 415968 Art. 415969 Art. 415972 Art. 415966

Cerveza Estrella Damm
Estrella Damm beer
Lata / Can 33cl (24u)

Cerveza Estrella Damm
Estrella Damm beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Voll Damm
Voll Damm beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Bock Damm
Bock Damm beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza A.K. Damm
A.K. Damm beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Inedit
Inedit beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Malquerida
Malquerida beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

38,80€ 42,70€ 52,90€ 52,90€ 52,90€ 52,90€ 52,90€

Art. 415970 Art. 415971 Art. 415513 Art. 402610

Cerveza Radeberger
Radeberger beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Daura
Daura beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Cerveza Budweiser
Budweiser beer
Vidrio / Glass 33cl (24u)

Reposición cerveza + 160 vasos de plàstico
Beer refill + 160 plastic cups
30L

52,90€ 52,90€ 46,20€ 157,80€

Art. 415755 Art. 421814 Art. 421803 Art. 421815 Art. 412805 Art. 421828 Art. 421816 Art. 415760

Vino blanco Només
Garnatxa Blanca D.O
Empordà
White wine Només
Garnatxa Blanca D.O
Empordà

Vino blanco Chivite
Legardeta Chardonnay
D.O. Navarra
White wine Chivite
Legardeta Chardonnay
D.O. Navarra

Vino tinto 3 Finques
D.O. Empordà
Red wine 3 Finques
D.O. Empordà

Vino tinto Crianza de
Altos del Terral D.O.
Ribera de Duero
Red wine Crianza de
Altos del Terral D.O.
Ribera de Duero

Sangría Lolea
Lolea spanish sangria

Cava Perelada Stars
Brut Organic

Cava Perelada Gran
Claustro Brut Nature
Gran Reserva

Champagne Taittinger
Brut Reserve

14,70€ 23,70€ 18,30€ 24,00€ 14,70€ 21,90€ 26,00€ 50,80€



MENAJE
ACCESSORIES



Art. 408726 Art. 401699 Art. 401726 Art. 415761 Art. 408728 Art. 409713

Vaso bio transparente
Bio transparent glasses
250cc (80 u)

Copa de vino de plástico
Plastic wine glass
(8u)

Copa de cava de plástico
Plastic cava glass
(8u)

Plato celulosa bio un solo uso
Bio disposable cellulose plate
18x18cm (25u)

Bol bio un solo uso
Bio disposable bowl
90ccc (25u)

Servilletas de cocktail negras
Black cocktail napkins
20x20cm (100u)

11,70€ 8,30€ 10,10€ 15,80€ 16,80€ 4,40€

Los artículos de menaje se entregarán entre las 09:00h y las 11:00 (durante evento). No incluye el personal ni mobiliario.

The accessories items will be delivered between 09:00am and 11:00am (during the event). Furniture and service staff not included.
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Art. 402055 Art. 402056 Art. 420146 Art. 419675 Art. 419676 Art. 400780

Vaso cartón reciclable
Recyclable cardboard cup
120cc (50u)

Vaso cartón reciclable
Recyclable cardboard cup
270cc (50u)

Vaso cartón Bio
Bio cardboard cup
380ml (55u)

Tapa de plástico vaso café
Plastic lids cardboard coffee
(100 u)

Tapa de plástico vaso
cappuccino
Plastic lids cardboard
cappuccino coffee
(100 u)

Paletinas de café (50 u)
Coffee stirrers (50 u)

8,90€ 11,80€ 11,80€ 4,50€ 4,50€ 3,80€



Los artículos de menaje se entregarán entre las 09:00h y las 11:00 (durante evento). No incluye el personal ni mobiliario.

The accessories items will be delivered between 09:00am and 11:00am (during the event). Furniture and service staff not included.
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Art. 401181 Art. 400138 Art. 401180 Art. 419708 Art. 419709 Art. 419716

Papelera de cartón (1 u)
Cardboard rubbish bin (1 u)

Bolsas basura grandes (10 u)
Big trash bags (10 u)

Pack de limpieza
Cleaning pack

Gel hidroalcohólico
Hydroalcoholic gel
500ml (1u)

Toallitas hidroalcohólicas
individuales (100u)
Hydroalcoholic individual
wipes (100u)

Pulverizador desinfectante
Sanitaizing spray
500ml (1 u)

90 cm x 1,20 m 1 rollo de celulosa, 1 pack de bolsas
de basura, 1 desinfectante en spray,
1 papelera de cartón y 1 pack de
paños de tela.
1 roll of cellulose, 1 pack of trash
bags, 1 sanitazing spray, 1 carboard
rubbish bin and 1 pack of cloth
napkins.

9,90€ 7,20€ 38,80€ 10,20€ 29,00€ 13,10€

Art. 400135 Art. 400282 Art. 410427 Art. 421832 Art. 400132 Art. 400781

Set de cubiertos bio
Set of bio disposable cutlery
(1u)

Palillos
Toothpicks
(100u)

Pack de hielo (4kg) – 2 bolsas
Ice pack (4kg) – 2 bags

Cubo Zinc (1u)
Zinc cube (1u)

Cubitera y pinzas (1u)
Ice bucket and tongs (1 u)

Abridor de vino y botellas (1u)
Wine and bottles opener (1u)

Producto de venta. No es necesario
su retorno.

Sale basis item. Not needed to
return.

Producto de venta. No es necesario
su retorno.

Sale basis item. Not needed to
return.

Producto de venta. No es necesario
su retorno.

Sale basis item. Not needed to
return.

1,30€ 3,80€ 9,00€ 14,30€ 26,80€ 8,80€
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